
ESTADO DO PIAUÍ
CÂMARA MUNICIPAL DE GUADALUPE 

ATA DA 5a (QUINTA) SESSÃO PLENÁRIA - ORDINÁRIA

1

Aos 06 (seis) dias do mês de Abril do ano 2.015 (dois mil e quinze), nesta cidade de 
Guadalupe, no Palácio Legislativo Vereador Georgiano Fernandes Lima, no Plenário 
Vereador Everton Rodrigues dos Santos, reuniram-se, para abertura do Ano Legisla­
tivo, os senhores Vereadores: Edivan Pereira de Miranda - Presidente, Alderico Por­
to Mousinho - 1o (primeiro) Vice-Presidente, José Gomes Sobrinho “Zé da Inês” - 2o 
(segundo) Vice-Presidente, Jesse James Lima Miranda - 2°  (segundo) Secretário, 
Amadeu Luiz Pereira Júnior, Ana Lúcia Policarpo da Cruz Gomes, José Lourenço 
Mousinho Mota “Zé Mota” e Surama Santana de Sousa Martins. Não compareceu o 
senhor Vereador Francisco Fernandes da Silva “Dr. Fernandes” - 1o (primeiro) Se­
cretário. Após a oitiva do Hino Municipal o Presidente Edivan “em nome de Deus” 
abre a presente Sessão. Expediente: Lida e aprovada a ata da sessão anterior sem 
ressalvas. Ordem do Dia: Lido o Comunicado n°. CM098952/2015 do Ministério da 
Educação. Lido Ofício n°. 131/2015 da Prefeitura Municipa de Guadalupe que enca­
minha o Balanço Geral Consolidado exercício 2014. Lidos os pedidos de autorização 
legislativa dos senhores: Janielson Makaliston Araújo Brito, Maria das Graças dos 
Santos, Maria Aparecida Barros Miranda, Maria da Solidade Oliveira Bezerra, Ivonil- 
do Alencar dos Santos, Radile Wonnes da Silva Santos, Erondina Barbosa Fortes, 
Sidina de Sousa Corrêa Cardoso, Maria Vicencia de Miranda, Douglas Araújo Silva, 
José Amilton Mestre, Nelson Pinheiro da Luz, Marcos Felipe dos Santos, José Ge- 
visson Cordeiro, Antonio Geraldo Guerra, Maria do Socorro Farias Araújo, Francisco 
das Chagas Ribeiro, Raimundo Pereira da Silva, Luiz Morais de Lucena, Elizete Oli­
veira da Silva, Adailton Pereira Messias, José do Nascimento de Barros, Edivaldo 
Pereira de Miranda, Gricério Virginio Nolêto, Francisco da Costa Barbosa, Elizabete 
Pereira da Silva, João Ademir da Silva, Marcelo Mareio de Matos, Carlos Rafael 
Santos Oliveira da Silva, Francina Sousa da Silva, Anthler George Pereira Sobrinho, 
Anderson Martins Moreira, André Henrique Ferreira Lopes, Leoci da Costa Rodri­
gues Vieira, Hernandes Alves Moreira, Crislene Sousa Alexandre, Fagner Roberto 
Silva Matos, Francisca Paula de Sousa, Amélia Moreira Ramos Ferreira, Wanderley 
Santos Carvalho, Cleiciane Ferreira dos Santos Rodrigues, Erisvan Alves de Sousa, 
Maria da Cruz Nolêto, Francisco de Sá Coelho, Vagner Nolêto Rabelo e Josias An­
tonio de Oliveira. Lida Moção de Pesar pelo falecimento dos cidadãos: Manoel Xavi­
er da Silva e Joana Ferreira dos Santos. Tribuna Livre: o Presidente Edivan faculta a 
palavra aos Vereadores. Usam a palavra os Vereadores: Ana Lúcia, Zé da Inês, Su­
rama, Amadeu Júnior, Zé Mota, Jesse James e Alderico. O Presidente Edivan faz 
suas considerações finais e sem mais nada a tratar declara, em nome de Deus, en­
cerrada a presente sessão. Eu, Jesse James Lima Miranda - 2o (segundo) Secretário 
lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim e pelos 
demais Vereadores aqui presentes. EM TEMPO: A ausência do Vereador Dr. Fer­
nandes foi justificada.


